
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 154      
DEL 29.10.2019     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
 
OGGETTO:  CONCESSIONE  PATROCINIO COMUNALE  ALL’ASS OCIAZIONE  ATLETICA 

BELLINZAGO. 
 
 
 
 
  
  L’anno duemiladiciannove, addì ventinove  del mese di ottobre alle ore 18,30   nella sede Comunale. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                    

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                           

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                    

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                    

 

 
  

Totali 

 

               5 

 

                 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 



 

 

 N.  154  del  29.10.2019 
 
OGGETTO: CONCESSIONE  PATROCINIO COMUNALE  ALL’ASSOCIAZIONE  ATLETICA 
BELLINZAGO. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che l'Associazione  Atletica Bellinzago con sede a Bellinzago Novarese, in via 
Cameri n.100, nella persona del Presidente Sig. Miglio Federico, ha presentato richiesta di 
patrocinio dell’Amministrazione Comunale per l’organizzazione delle iniziative 
dell’Associazione relativamente alla stagione sportiva 2019/2020 ed, in particolare, i corsi di 
avviamento all’atletica e il trofeo “Angelo Andrea”; 
 
Tenuto conto che tali iniziative sono di rilevanza per l’intera comunità di Bellinzago 
Novarese; 
 
Considerato che:  
- le iniziative sono coerenti con le finalità istituzionali dell’amministrazione nel settore 
SPORT E TEMPO LIBERO; 
- gli eventi organizzati saranno pubblicizzati con consistenti ed adeguati strumenti 
comunicativi; 
 
Dato atto che tali elementi consentono di accogliere la richiesta di cui trattasi e che pertanto 
la medesima risulta ammissibile alla concessione del patrocinio; 
 
Visto il Regolamento comunale per la disciplina della concessione di patrocini; 
 
Visto l’art. 50 del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Acquisito il parere di regolarità  tecnica espresso dal Responsabile del servizio  ai  
sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000; 
 
Con votazione favorevole unanime; 
 

 
DELIBERA 

 
 

1) Di concedere il patrocinio dell’Amministrazione Comunale all'Associazione  Atletica 
Bellinzago con sede a Bellinzago Novarese, in via Cameri n.100  per l’organizzazione 
delle iniziative dell’Associazione relativamente alla stagione sportiva 2019/2020 ed, in 
particolare, i corsi di avviamento all’atletica e il trofeo “Angelo Andrea”; 

  
2) Di dare atto che il patrocinio è concesso alle condizioni stabilite nell’apposito 

Regolamento comunale. 
 

3) Di specificare che la presente concessione riguarda unicamente il patrocinio e non 
comporta conseguentemente erogazione di sostegno economico. 

 
 
   

 



 

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  11.11.2019        all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,   11.11.2019                                

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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